

రాష్ట్ర మహాసభల్లో నియోజకవర్గ ప్రతినిధి బృందం...

ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ : భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) తెలంగాణ రాష్ట్ర 4వ మహాసభలు మేడ్చల్ జిల్లా గాజుల రామారావు ఆగస్టు 20 నుండి 22 వరకు జరగుతున్నాయి. ఈ మహాసభల్లో సిపిఐ దేవరకొండ నియోజకవర్గ నాయకులు రాష్ట్ర మహాసభల ప్రతినిధి బృందంగా పాల్గొన్నారు. వారిలో సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యులు పల్లా సర్పిం హారెడ్డి, సిపిఐ జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి పల్లా దేవేందర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంఎల్ఎ ఉజ్జిని యాదగిరిరావు, సిపిఐ జిల్లా కార్య వర్గ సభ్యులు తూం బుచ్చిరెడ్డి, జిల్లా సమితి సభ్యులు వెంకటరమణ, మైసోద్దిన, కనకాచారి, సుదర్శనరెడ్డి, వెంకటయ్య, రామస్వామి, వెంకటయ్య, శైలేష్, రంగారెడ్డి, ఆంజనేయులు, ప్రతినిధులుగా పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

నల్లగొండ సూర్యాపేట యాదాద్రి

శుక్రవారం | 22 ఆగస్టు, 2025 | పేజీలు : 06

ప్రశాంత వాతావరణంలో పండుగలు

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు

ప్రజాపక్షం/యాదాద్రి : ప్రశాంత వాతావరణంలో గణేష్ ఉత్సవాలు, మిలీటరీ బేరతులు ఘనంగా నిర్వహించుకోవాలని యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కలెక్టర్ హనుమంతరావు అన్నారు. గురువారం కలెక్టరేట్ సమావేశం మంది రంలో ఏర్పాటుచేసిన శాంతి సమావేశ కమిటీలో డిసిపి ఆకాంక్ష యాదవ్, ఎసిపి రాహుల్ రెడ్డి, రెవిన్యూ అదనపు కలెక్టర్ వీరారెడ్డి, స్థానిక సంస్థల అదనపు కలెక్టర్ భాస్కర రావు, గ్రంథాలయ చైర్మన్ అవేజ్ చిస్తిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ప్రశాంత వాతావరణంలో వినాయక చతుర్థి, మిలీటరీ బేరతులు ఘనంగా జరుపుకోవాలని కలెక్టర్ పిలుపునిచ్చారు. మిలీటరీ ఉన్సబీ, గణేష్ ఉత్సవాల సందర్భంగా చేపట్టాల్సిన చర్యలు, అంబుబాటులోకి తేవాల్సిన సదుపాయాల గురించి గణేష్ మండలి ప్రతినిధులు, శాంతి కమిటీ సభ్యులు, ముస్లిం మత పెద్దలు, మండపాల నిర్వాహకులు అభిప్రాయాలను వెల్లడించారు. శాంతియుత వాతావరణంలో, భక్తి శ్రద్ధలతో మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా వేడు కలు జరిగేలా తోడ్పాటును అందిస్తామన్నారు. జిల్లా వ్యాప్తంగా ఎక్కడ కూడా అవాంఛనీయ ఘటనలకు తావు లేకుండా ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని సూచించారు. మండపాల ఏర్పాటులో ప్రత్యేక జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. ఎవరు కూడా విద్యుదాఘాతం బారిన పడకుండా అప్రమత్తంగా ఉండాలన్నారు. డిసిపి ఆకాంక్ష యాదవ్ మాట్లాడుతూ ప్రజలకు అసౌకర్యం కలుగకుండా వినాయక మంటపాలు ప్రతిష్ఠించాలని సూచించారు. ప్రతి గణేష్ మండపం వద్ద అవసరమైన బందోబస్తు ఏర్పాటు



చేస్తామన్నారు. భారీ శబ్దాల వల్ల, హాస్పిటల్లో ఉన్న పేషెంట్లు, చిన్నారులు, వృద్ధులు ఇబ్బందులకు గురయ్యే అవకాశం ఉన్నందున మంటపాల వద్ద డీజీ సౌండ్లను నిషేధించడం జరిగిందని డిసిపి తెలిపారు. నిమజ్జనానికి అవసరమైన రూట్ మ్యాప్లను తయారు చేయాలన్నారు. మండపాల వద్ద భక్తి పాటలు, భజనలతో ఆధ్యాత్మిక వాతావరణం వెల్లివిరిసేలా నిర్వాహకులు కృషి చేయాలన్నారు. నిమజ్జనం చేసే విగ్రహాల ఊరేగింపు సమయంలో శోభా యాత్రలో పాల్గొనే వాహనాల్లో ఎటువంటి యాంత్రిక సమస్యలు తలెత్తకుండా చూసుకోవాలన్నారు. ఏసీబీ రాహుల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఏమైనా సమస్యలు వస్తే మా దృష్టికి తీసుకురావాలన్నారు. సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించడానికి పోలీస్ యంత్రాంగం సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు. రెవెన్యూ అదనపు కలెక్టర్ వీరారెడ్డి మాట్లాడుతూ గ్రామపంచాయతీ లలో గణేష్ నిమజ్జనం ఏర్పాట్ల పై సంబంధిత అధికారులతో మీటింగ్లు ఏర్పాటు చేసుకోవాలన్నారు. రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి కృష్ణారెడ్డి, జిల్లా రెవిన్యూ అధికారి జయమ్మ, జిల్లా గ్రామీణ అభివృద్ధి అధికారి నాగిరెడ్డి, గణేష్ మండలి ప్రతినిధులు, శాంతి కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

స్కీమాటిక్ అమలులో ఉత్తమ పనితీరుకు కేంద్ర ప్రభుత్వ అవార్డు

ప్రజాపక్షం/భూదాన్ పోచంపల్లి : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో స్కీమాటిక్ ఇంప్లెమెంటేషన్లో ఉత్తమ ఫలితాలు సాధిస్తూ చేనేత కార్మికులకు మెరుగైన సేవలు చేస్తున్నందుకు గాను కేంద్ర ప్రభుత్వం అవార్డుకు రాష్ట్ర హ్యూండ్లమ్ రిజిస్ట్రార్ డిప్యూటీ డైరెక్టర్ ఫివర్ సర్వీస్ సెంటర్ను ఎంపిక చేసింది. ఉత్తమ అధికారిగా తనకు అవార్డును ప్రధానం చేసినట్లుగా హ్యూండ్లమ్ వీవర్స్ సర్వీస్ సెంటర్ అధికారి అరుణ్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన అందరికీ కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. గురువారం పోచంపల్లి ప్రొడ్యూక్షన్ హ్యూండ్లమ్స్ అండ్ హ్యూండ్లమ్స్ ప్రొడ్యూసర్స్ కంపెనీ లిమిటెడ్ ప్రారంభోత్సవంలో చేనేత జొబ్బి శాఖ డిప్యూటీ సెక్రటరీ శైలజ రామయ్యతో కలిసి పాల్గొన్న ఆయన విలేకరులతో మాట్లాడుతూ పోచంపల్లి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో 42 ప్రొడ్యూసర్ కంపెనీలు ఏర్పాటు చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది దానిలో భాగంగా మొట్టమొదటిసారిగా తడక రమేష్ చైర్మన్ సారథ్యంలో పోచంపల్లి ప్రొడ్యూక్షన్ పోరాం పైలట్ ప్రాజెక్టు కింద స్థాపించినట్లు తెలిపారు. దీనికోసం కేంద్ర ప్రభుత్వం యొక్క రుణ సహకారం అందిందని వెల్లడించారు. ఈ పోరాం విజయవంతం అయితే మిగిలిన వాటిని కూడా స్థాపిస్తామని తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం 90 శాతం సబ్సిడీ ద్వారా ఎలక్ట్రానిక్ జకాట్ మగ్గలు ఆశ యంత్రాలు హ్యూండ్లమ్ ఎక్స్ ప్లెంట్స్ నంక్షే మ పథకాల ద్వారా అందించడం జరుగుతుందని వివరించారు. పోచంపల్లి నుండి ఇప్పటికే తడక రమేష్ కర్నాటి బాలుసుబ్రహ్మణ్యం పాటుగా ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా నుండి 12 మంది చేనేత కార్మికులను కేంద్ర ప్రభుత్వం నుండి ఫారిన్ ట్రేడింగ్ కోసం పంపి ఎగ్జిబిషన్లో పాల్గొనేట్లు చేసినట్లు వెల్లడించారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం నుంచి అవార్డు పొందిన చేనేత కార్మికులు 60 సంవత్సరాలు దాటి ఆర్థికంగా వెనుకబడి ఉన్నవారికి కొండ లక్ష్మణ్ బహుజీ అవార్డు పొందిన కళాకారులకు రూ.8 వేల పెన్షన్ అందజేయనున్నట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుత సంవత్సరానికి గాను 62 మందిని పెన్షన్ పొందేందుకు ఎంపిక చేసినట్లు చెప్పారు.



సిపిఐ రాష్ట్ర మహాసభల్లో డిండి ప్రతినిధి బృందం

ప్రజాపక్షం/డిండి : భారత కమ్యూనిస్టు పార్టీ (సిపిఐ) తెలంగాణ రాష్ట్ర 4వ మహాసభలు మేడ్చల్ జిల్లా గాజుల రామారావు ఆగస్టు 20 నుండి 22 వరకు జరగుతున్నాయి. ఈ మహాసభల్లో సిపిఐ డిండి మండల పార్టీ నుండి రాష్ట్ర మహాసభల ప్రతినిధి బృందంగా సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు తూం బుచ్చిరెడ్డి, జిల్లా సమితి సభ్యులు బొట్లపల్లి వెంకటరమణ, రైతు సంఘం జిల్లా అధ్యక్షులు మైసోద్దిన, సిపిఐ మండల కార్యదర్శి శ్రీరా కనకాచారి, జిల్లా సమితి సభ్యులు శైలేష్ వెలు ప్రతినిధులుగా పాల్గొన్నారు.



నాణ్యమైన వస్త్రాలు విక్రయించి ప్రజల మన్ననలు పొందాలి

ప్రజాపక్షం/సూర్యాపేట : నాణ్యమైన వస్త్రాలు విక్రయించి వినియోగదారుల మన్ననలు పొందుతూ వ్యాపారాన్ని అభివృద్ధి చేసుకోవాలని మాజీ మంత్రి, సూర్యాపేట ఎమ్మెల్యే గుంటకండ్ల జగదీశ్వరెడ్డి అన్నారు. సూర్యాపేట జిల్లా కేంద్రంలోని ఎంజిర్లలో బిఆర్ఎస్ జిల్లా నాయకులు గండూరి కృపాకర్ నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన గండూరి షాపింగ్ మాల్ను ఆయన ప్రారంభించి మాట్లాడారు. మహిళలు, పురుషులు మెచ్చేలా సరికొత్త మోడల్స్ను పరిచయం చేస్తూ 30 సంవత్సరాల విశేష అనుభవంతో గండూరి షాపింగ్ మాల్ను ప్రారంభించడం అభినందనీయమన్నారు. అందరికీ అంబుబాటు ధరల్లో నాణ్యమైన వస్త్రాలను విక్రయిస్తూ వినియోగదారుల మన్ననలు పొందాలని ఆకాంక్షించారు. గండూరి షాపింగ్ మాల్ సేవలను ప్రజలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు.



ఈ సందర్భంగా గండూరి కృపాకర్ మాజీ కౌన్సిలర్ గండూరి పావనిలను ఆయన అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే దోసపాటి గోపాల్, మాజీ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ పెరుమాళ్ల అన్నపూర్ణ, మాజీ జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ నిమ్మల శ్రీనివాస్ గౌడ్, బిఆర్ఎస్ నాయకులు వై.వెంకటేశ్వర్లు, సవరాల సత్యనారాయణ, గండూరి శంకర్ పాల్గొన్నారు.

